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1 = Quais s80 os divisores comuns aos nimeros 3

SSTADUAL.  DE SX0  Pa
| Admies8o em 2a, épcea
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ity I S e T R o R

20 e 49 20 e 63 7 S Y
Quais sd#0 primos entre si ?

Quais s@oc primos absolutos?

2 - Qual das afirmacdes € verdadeira

é igual a 0,3
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i
)

€ menor que 0,3

3 -~ Qual e o menor numero do qual 6,8 e 12 s3o divisdres 2o mese

4)~

mo tempo ?

Reduzir: 0,35 41 a ¢m3
> de litro 2 eom

4

3

Efetuar:
(0,18 » 0,072)+ (16,7 x 0,01)

Caleular: . - %—-'-%—
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Quero forrar w'a mesa re tangular com cartolina e preander as

beiradas com durex.
® comprimento da mesa o .qp CM & A largura é 2 do comprimento.
Quantos cm2 de cartolina ¢ quantcs cm de durei serfc necessa-

rics?

Colocaram-se 18 1 de dgua em um reservatdrice ela alcangou o8
2/3 do mesmo. Quantos litros de Agua eabem nésse reservatorio?

Maria estudou ontem 2/5 de seu caderno de Historia e hoje, 2
metade do que faltava, Assim ja estudou 70 piginas. Para termi
nar o caderno, quantas piginas dever a estudar amenha?
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COLEGI STADUAL SXO PAULO -
Admissso em 2a. época

S&o Pauloy 12 dee fevereiro de 1968, -
~MATENMATICAS-

1 - Quais s8@o o8 divisores comuns aos mimeros ¢
20 e 1) 20 e 63 7 el 11
Quais sdoc primos entre si ?
Quais s&o primos absolutos?

2 =~ Qual das afirmacles ¢ verdadeira :
1 € igual a 0,3

é maior que 0,3

€ menor que 2

mll'r-' u1l-' u1

3 -« Qual € o menor numero do gual 6,8 e 12 sio divisdres ao mes-
mo tempo 7

4)- Reduzir: 0,35 41 a cm§
3% de litro a cm

4
5 = Efetuar:
(0,18 + 0,072)+ (16,7 x 0,01)

6 - Calecular: . - %—-" %_
p)

b

— l :
T -

7 - Quero forrar u'a mesa re tangular com cartolina e prender a?

beiradas com durex. .
0 comprimento da mesa € .., cm e a largura é 2 do comprimento.

— *
Quantos cm2 de cartolina e quantos cm de durex serac necessa-

rics?
8 - Colocaram-se 18 1 de Agua em um reservatdirioe ela alcangou 08
- - o \ '?‘
2/3% do mesmo, Quantos litros de agua eabem nesSSE reservatoric

9 - Maria estudou ontem 2/5 de seu caderno de Histdoria e hoje, 2 ‘
metade do que faltava. Assim ja estudou 70 paginas. Para termi

nar o caderno, guantas paginas dever a estudar amenha?
0=0=0=
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